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Τα Costa Venezia και Costa Deliziosa στον Πειραιά
με εβδομαδιαία δρομολόγια κρουαζιέρας στην αν.
Μεσόγειο

2022/05/20 15:53 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Η Costa Cruises παρουσιάζει τα προγράμματά της για τους Έλληνες λάτρεις της
κρουαζιέρας, που κατά τη διάρκεια της σεζόν θα έχουν διαφορετικές ευκαιρίες να
επιβιβαστούν από το λιμάνι του Πειραιά επιλέγοντας ανάμεσα σε 8ήμερα ή 
15ήμερα δρομολόγια στην Ανατολική Μεσόγειο, που πραγματοποιούνται με το
Costa Venezia και το Costa Deliziosa.

Το πρόγραμμα του Costa Venezia περιλαμβάνει ένα ολοκαίνουργιο δρομολόγιο, με
επιβίβαση και αποβίβαση στον Πειραιά και μεγαλύτερη παραμονή στα λιμάνια
προσέγγισης ώστε οι επιβάτες να έχουν άφθονο χρόνο για να απολαμβάνουν
προορισμούς με πλούσια ιστορία, υπέροχα αρχαιολογικά μνημεία, μνημεία
παγκόσμιας κληρονομιάς της UNESCO και πεντακάθαρες θάλασσες. Από τις αρχές
Μαΐου έως τις 18 Νοεμβρίου 2022, το Costa Venezia πραγματοποιεί 15ήμερη «σούπερ
τουρ», με παραμονή μεγαλύτερη των 10 ωρών σε 8 λιμάνια προσέγγισης στην
Τουρκία και την Ελλάδα.

Το ταξίδι περιλαμβάνει διήμερη παραμονή με διανυκτέρευση στην
Κωνσταντινούπολη, τους όμορφους προορισμούς της Σμύρνης και της Αλικαρνασσού,
τη Μύκονο και την Αθήνα και δύο διήμερες παραμονές με διανυκτέρευση στην
Κωνσταντινούπολη και το Κουσάντασι της Τουρκίας πριν ξεκινήσει για τη Ρόδο και το
Ηράκλειο της Κρήτης.

Τον χειμώνα 2022-23, το Costa Venezia θα προσφέρει ένα δρομολόγιο 12 ημερών σε
Τουρκία, Αίγυπτο, Ισραήλ και Κύπρο: στην Κωνσταντινούπολη (διήμερη παραμονή με
διανυκτέρευση), την Αλικαρνασσό, τη Λεμεσό, τη Χάιφα (επίσης διήμερη παραμονή με
διανυκτέρευση), την Αλεξάνδρεια και το Κουσάντασι. Από την άνοιξη του 2023, το
δρομολόγιο από τον Πειραιά θα ξαναρχίσει.

Η γκάμα των διαθέσιμων εκδρομών του Costa Venezia, έχει επανασχεδιαστεί ώστε οι
επισκέπτες να εξερευνήσουν κρυφά και λιγότερο επισκέψιμα μέρη και να απολαύσουν
τις πιο αυθεντικές παραδόσεις, γεύσεις και χρώματα. Όπως, για παράδειγμα, να
παρακολουθήσουν μια ιδιωτική συναυλία σε ένα ρωμαϊκό αμφιθέατρο στην Έφεσο, να
γνωρίσουν την Κωνσταντινούπολη τη νύχτα, να κάνουν μια κρουαζιέρα στον Βόσπορο



μεταξύ των δύο ηπείρων, να κοιμηθούν σε λαξευμένα στους βράχους σπίτια στα
σεληνιακά τοπία της Καππαδοκίας, να χαλαρώσουν στις φυσικές πισίνες του
Pamukkale, να καταδυθούν ανάμεσα στα βυθισμένα ερείπια της πόλης Μίντο μαζί με
έναν αρχαιολόγο. Ακόμα, να κάνουν μια βόλτα στους αμπελώνες του Κουσάντασι με
έναν ειδικό στο κρασί, να ιππεύσουν μέσα στα πευκοδάση και στην άμμο της
παραλίας Pamucak, να εξερευνήσουν την ακτή της χερσονήσου της Αλικαρνασσού με
ένα ιδιωτικό καΐκι, να ανακαλύψουν τα μυστικά της Ακρόπολης στην Αθήνα ή να
χαλαρώσουν στον ήλιο στις όμορφες παραλίες της Μυκόνου, της Ρόδου και της
Κρήτης.

Η διακόσμηση στο εσωτερικό του Costa Venezia είναι εμπνευσμένη από διάσημα
μέρη, πλατείες, προσωπικότητες και σύμβολα της Βενετίας. Το Costa Venezia
προσφέρει τη μοναδική εμπειρία μιας περιοδεύουσας πρωτεύουσας της Τέχνης πάνω
στη θάλασσα, με πολλούς υπαίθριους χώρους και με το μεγαλύτερο ανοιχτό χώρο για
φαγητό από όλα τα σκάφη του στόλου της Costa Cruises. Κάθε επισκέπτης θα βρει τις
δικές του επιλογές διασκέδασης. Οι ενήλικες μπορούν να απολαύσουν ένα
ψυχαγωγικό πρόγραμμα που προσφέρει παραστάσεις μοναδικής ποιότητας.

Εκτός από το Costa Venezia, από τις 19 Οκτωβρίου έως τις 18 Νοεμβρίου το Costa
Deliziosa θα προσφέρει τη δυνατότητα στους Έλληνες επισκέπτες να επιβιβαστούν
εύκολα στον Πειραιά για κρουαζιέρες στην Ανατολική Μεσόγειο, με δρομολόγιο προς
Ιταλία, Κροατία και Μαυροβούνιο.

Υπάρχουν τόσοι πολλοί και διαφορετικοί, μεγάλοι εξωτερικοί χώροι για να
απολαύσουν οι επιβάτες πλήρως την εμπειρία της κρουαζιέρας. Οι οικογένειες με
παιδιά θα βρουν πολλές δραστηριότητες στο κρουαζιερόπλοιο, όπως ένα υδάτινο
πάρκο και ένα πάρκο περιπέτειας, ενώ τα ζευγάρια θα ανακαλύψουν το ιδιωτικό σπα,
τις πισίνες αλλά και άφθονο χώρο για προσωπικές στιγμές. Οι γαστρονομικές
επολογές αποτελούν μία ακόμα ξεχωριστή εμπειρία σε όλα τα πλοία της Costa
Cruises. Οι επισκέπτες θα μπορούν να γευτούν τα πιάτα και τα μενού που
δημιουργήθηκαν ειδικά για την Costa από τρεις μεγάλους, παγκοσμίου φήμης σεφ,
τους Bruno Barbieri, Hélène Darroze και Ángel León, τα οποία επιτρέπουν την
εξερεύνηση των προορισμών και μέσω του φαγητού.


